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ATA da 273ª Reunião Ordinária de Licenciamento Ambiental do Condir do dia 

12/01/2015 

 

Aos doze dias do mês de janeiro de dois mil e quinze, às quatorze horas e trinta minutos, 

em sua sede na Avenida Venezuela, cento e dez, segundo andar, na sala de reuniões da 

presidência do Instituto Estadual do Ambiente (INEA), na cidade do Rio de Janeiro, 

realizou-se a ducentésima septuagésima terceira Reunião Ordinária de Licenciamento 

Ambiental do Conselho Diretor do INEA (CONDIR), instituída pelo Decreto Estadual nº 

41.628, de doze de janeiro de dois mil e nove. Na Reunião, estavam presentes os Senhores 

Conselheiros: Marco Aurélio Damato Porto, Presidente; Rafael Ferreira, Vice-Presidente; 

Ana Laura Chorny, Coordenadora de Administração e Finanças, representante do Diretor 

de Administração e Finanças; Guido Gelli, Diretor de Biodiversidade e Áreas Protegidas; 

Moema Versiani Acselrad, Gerente de Instrumentos Gestão de Recursos Hídricos, 

representante da Diretora de Gestão das Águas e do Território; Ciro Mendonça da 

Conceição, Diretor de Informação, Monitoramento e Fiscalização; Ana Cristina Henney, 

Diretora de Licenciamento Ambiental; Fernando Antonio de F. Mascarenhas, Diretor de 

Recuperação Ambiental. Os demais presentes constam na lista de presença. I. Abertura: 

Abrindo os trabalhos, o Presidente cumprimentou a todos e deu início à Reunião 

Deliberativa do Conselho Diretor para apreciação dos processos de licenciamento: II. E-

07/201.160/03 – Tecnosol Comécio e Serviços Ltda. Requerimento: Renovação de 

Licença de Operação (LO FE015427), para armazenamento temporário, beneficiamento e 

preparo de blends de resíduos industriais perigosos (classe I) e não perigosos (classe II), 

com vistas à reciclagem, recuperação, coprocessamento, incineração e disposição em 

aterros; e de armazenamento temporário e pré-tratamento de efluentes líquidos. Decisão: 

Renovação aprovada, conforme considerações do Gerente de Licenciamento de 

Saneamento e Resíduos (GELSAR/DILAM). III. E-07/201.143/01 – LIMPIND – 

Manutenção e Construção Ltda.. Requerimento: Renovação de Licença de Operação 

(LO FE013771), para coleta e transporte rodoviário de resíduos perigosos (Classe I) e não 

perigosos (Classe IIA e IIB), efluentes oleosos/industrial, resíduos comuns provenientes de 
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estabelecimentos comerciais e prestadores de serviços e resíduos provenientes de sistemas 

de tratamento, coletores de esgoto sanitário e redes de drenagem pluvial; e realização de 

serviço de limpeza e recuperação de tanques e semelhantes, dentro do estado do Rio de 

Janeiro. Decisão: Renovação aprovada, conforme considerações do Gerente de 

Licenciamento de Saneamento e Resíduos (GELSAR/DILAM). IV. E-07/002.6974/14 – 

Areal Novo Século de Seropédica Ltda.. Requerimento: Licença de Operação, para 

extração de areia em cava molhada – DNPM 890.709/11. Decisão: Licença aprovada, 

conforme considerações da Gerente de Licenciamento de Atividades Não Industriais 

(GELANI/DILAM). V. E-07/512.166/11 – TRANSMARKS – Transportes e Serviços 

Ltda.. Requerimento: Averbação da Licença de Operação (LO IN027093), para inclusão 

de veículos, inclusão e exclusão de condicionantes e alteração no endereço descrito na 

referida licença, com base no parecer da GELRAM às fls. 678 a 680 do referido processo. 

Decisão: Averbação aprovada, conforme considerações da Diretora de Licenciamento 

Ambiental (DILAM). VI. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, o Presidente Marco 

Aurélio Damato Porto agradeceu a participação de todos. Em seguida, lavrou a presente ata 

que vai assinada por ele e por todos os Conselheiros do Instituto Estadual do Ambiente, 

presentes nesta data. 
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